

泗水华社团体捐赠礼包给东爪哇穆斯林联合会

【本报讯】泗水3月18日(星期一),应对斋戒月期间一些基本商品价格飙升,泗水华人企业家为数千名贫困居民提供了基本食品礼包。

此次,东爪哇企业家慈善基金会(YBP)、印尼中华总商会(PERPIT)、东爪哇裔联谊会(PMTS)通过东爪哇穆斯林联合会分发了1500份基本食品礼包。

东爪哇企业家慈善基金会辅导主席林文光博士、东爪哇企业家慈善基金会主席陈宏源、印尼中华总商会东爪哇分会主席林文喜、泗水华裔联谊会主席哈嘎杨源辉及理事们象征性向东爪哇穆联副主席谭希(Ir. Tamhid Masyhudi)移交了礼品。

林文光博士 Alim Markus 在致辞中表示,东爪哇企业家慈善基金会,印尼中华总商会东爪哇分会,和泗水华裔联谊会,自从15年前开始,在斋月期间为贫困居民提供数千份基本食品包的活动。

金锋集团总裁林文光博士还解释说,“长期以来,本集团一直与东爪哇穆联、东爪哇伊联、国军和警察署以及地方政府在分配捐赠食品礼包工作方面保持着良好的合作。”



东爪哇企业家慈善基金会、印尼中华总商会东爪哇分会和泗水华裔联谊会象征性移交礼包予穆联副主席



林文光博士、哈嘎杨源辉(左)、陈宏源(左三)、林文喜(右)、何穆联副主席在新闻发布会上



在接见会场上

与此同时,东爪哇企业家慈善基金会主席陈源宏补充说,“今年斋戒月期间,基金会为贫困居民提供了总共多达1万份基本食品包。”

“每个礼包内装:5公斤大米、1公斤糖、1升食用油、火轮船牌咖啡、500克船牌食盐、蜜蜂牌沐浴皂、Finna饼干、零食以及1包Wings含酱油、面条、咖啡和茶。”

船牌食盐工厂总裁陈宏源补充说“今年斋戒月,我们特意提前将基本必需品分发,因为目前市场上对必需品供应很紧张,价格又提高。前几年,我们在斋戒月结束或开斋节之前才分发给贫困们。”

出席这次象征性移交礼包的有华社精英:薛明基,胡建章,吴永昌,陈昌义,郑硕顶,林文珠,林益明,邵亮明,黄正廉,关统议, Sherly, Dwi Ken Hendrawanto, 魏进源, Siti Fatimah Sukri(黄正廉夫人)。

他最后总结说,“今天我们拜托东爪哇穆联协会帮助我们分发1500箱基本食品礼包。”

此外,我们也将尽快分发给伊联(PWNU)、长老协会(MUI)、军区部、警察署、市政府和其他机构。”

@Nto tz/evi/HK

印尼中华总商会接待贵州酣客君丰酒业代表团

【本报讯】2024年3月22日上午10时30分,贵州酣客君丰酒业有限公司代表团一行访印尼中华总商会。团员包括:王为(贵州酣客君丰酒业有限公司创始人)、玄丽娜(贵州酣客君丰酒业有限公司董事长)、余小兵(贵州酣客君丰酒业有限公司副董事长)、管维旌(贵州酣客君丰酒业有限公司国际业务部总监)、安娜(贵州酣客君丰酒业有限公司品牌文化中心总监)、卢克明(中国国际商会海南商会会长)等及在印尼中资企业领导唐振平(沈阳北方重工印尼有限公司总经理)、张立霞(米莱雅国际贸易印尼公司董事长)、孙建(卓越资源印尼有限公司总经理)等。

代表团的到来受到印尼中华总商会副总主席陈新、秘书长周维樑、王玉忠(中爪哇分会副主席兼秘书长)、翁祖惠、林松石、杨庆顺、黄志勇、陈泳志和James Taroreh等热烈欢迎,在座者还有洪培才、陈雅琦等及首都华文媒体。

会上,陈新首先致词表示,我代表印尼中华总商会对各位的到来致以热烈的欢迎和诚挚的问候!他说,“印尼,地处东南亚,是世界上最大的群岛国家,有一万七千多个大小岛屿组成,海岸线绵长,气候宜人,物产丰富,文化多元而包容。印尼有约2.78亿人口,占整个东盟总人口总量的40%,是世界第四大人口国,也是全球

穆斯林最多的国家,87%的居民信仰伊斯兰教。因受宗教影响,所以在很多地方酒精类饮料的售卖都受到限制,但印尼的各城市之间的人口结构、经济发展、文化环境各有不同,加上旅游业的影响,酒精类饮料也能在大超市、高档餐厅、宾馆酒吧销售。”

他指出,如今的印尼,已经成为全球投资的“热点”国家,伴随着越来越多的中国企业“出海”到印尼,白酒,这个中国传统而独特的饮品也为印尼,乃至全世界人民所熟悉。中国白酒有着几千年的历史,是中华文化的重要组



陈新致词



王为致词



王玉忠致词

君丰酒业本身有着百年的文化历史的企业。他在讲中华也介绍了代表团特出的团员,他说,“团员当中副董事长余小兵先生是145年前在赤水河畔实施酿酒的第四代传人酿酒大师。”

他还说,“印尼对酣客来讲是新的市场,印尼可能是中国出口酣客酒的最佳地,因为这里的华人众多,市场潜在力大。”他希望在印尼可为对印中做出贡献的杰出华人华侨、著名企业为私人订制酣客酒。

酣客君丰一直坚持以品质得人心,以认知赢天下,深度扎根仁怀酱酒产区,专注于酱酒产品的品质控制、生产技术的革新及酱酒产能升级等核心战略。公司始终坚持“打造白酒新认知,传播白酒新文化”。在此基础上,企业实现了新酱酒品牌-酣客酱酒“5年100倍增长,7年增长400倍”的产业奇迹。并在全国拥有自有品牌终端“酣客酒窖”近2000家,文化实体“酣客酱酒博物馆”超过9家、企业家和中年精英注册酣客超过15万人,企业经营模式更是成为行业典范。

他最后引用当选总统伯拉博沃曾说过“唯有团结一致才能繁荣昌盛,唯有繁荣昌盛才能公平公正”结束了讲话。致词完毕,互换纪念品并合影留念。

本报记者明光报道/摄影



陈新增纪念品予王为与双方代表等合影



互换纪念品右起:周维樑、王为、陈新、余小兵、玄丽娜合影

成部分,不仅是人们沟通情感的媒介、传递祝福的方式,更是一种文化的载体和传承。

他最后说,“今天,贵

州酣客君丰酒业有限公司创始人王为先生,亲自带团来到印尼,我们非常高兴,也欢迎各位贵州的朋友们,能常来多来印尼走走看看,了解印尼的风土人情,共同开发、开拓更广大的市场。我们印尼中华总商会,也将积极发挥商会的桥梁、平台作用,为大家来印尼考察、投资提供必要的咨询和帮助。”

贵州酣客君丰酒业有限公司创始人王为致词对中华总商会领导及同仁的热忱接待表示衷心感谢。

他表示,贵州酣客酒与大家所熟悉的茅台酒是邻居,在同一条河水酿出茅台与酣客酒。在中国浆香型白酒当中在排名前十,在十八大之后,10年之内创建浆香型白酒新品牌当中排名第一。酣客



交流会谈氛围